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Цель: развитие мелкой моторики и координации движений рук. 

Задачи: 

 способствовать развитию коммуникативных способностей, умение работать 

индивидуально и в команде 

 закрепить знания и умения учащихся при создании новогодних украшений в 

технике «оригами», «аппликация» 

 развить воображение, фантазию, чувство композиции 

 совершенствовать умение работать по технологическим картам, эскизам 

 

 

План занятия: 

I. Организация класса. 

-Приветствие. 

II. Вступительная беседа. 

« Чем пахнет Новый год?» 

« Письмо от Деда Мороза» 

III. Основная часть. 

- Изготовление новогодней поделки « Снежинка»; 

- вырезание снежинок. 

- изготовление дождика из ваты; 

- вырезание новогодних вытынанок и украшение окон; 

- изготовление елочки из салфеток. 

-рисование плаката; 

- изготовление рождественского венка на дверь; 

- наша работа в фотографиях. 

IV. Заключительная часть. 

- подведение итогов. 

 

Организация класса: 

-подготовка презентации 

-проверка готовности учащихся к занятиям. 

Воспитатель: 

- Здравствуйте, ребята! Я очень рада вас видеть! 

Вот проходит очередной год … 

И вновь на пороге самый желанный и всеми любимый праздник – НОВЫЙ 

ГОД. 



Это особый праздник. 

- Почему? 

В этот день по нашей планете самым законным образом шагает СКАЗКА. Она 

совершает путешествие к нарядным елкам, гремит раскатами фейерверков, 

сияет разноцветными фонариками. 

 

Вступительная беседа: 

- А чем пахнет Новый год? 

«ЕЛКОЙ!» - скажет каждый. Зеленое деревце, занесенное с мороза и оттаявшее, 

постепенно наполняет дом хвойным ароматом, завоевывает каждый уголок. Но 

запах Нового года, ребята, не только свежесть зимнего леса, благоухание 

смолистой хвои. К нему примешивается легкий запах пыли от пролежавших 

целый год в шкафу или темной кладовой игрушек – бумажных зайцев и 

хлопушек, коробок с золотыми шарами и серебряными шишками. 

- А знаете ли вы, что новогодняя елка, которую сегодня любят все мальчишки и 

девчонки (да и взрослые тоже!), появилась в России при Петре 1.Елка к нам, как 

и в другие европейские страны пришла из Германии. Вечная зелень ели была 

символом вечной, обновляющейся жизни. В России рождественские елки по 

началу, устраивались только на главных городских площадях. Елки в том виде, 

как мы их знаем теперь (украшенные свечами, игрушками, сладостями, 

фруктами) в России известны с начала XIX века. 

- А чем же еще пахнет Новый год? 

К пряному запаху смолы добавляется горьковатый запах мандаринов, 

конфетный аромат, душистый запах свечного воска … 

- А кто главный герой новогодних праздников? 

Спору нет – ДЕД МОРОЗ! Он живет в каждой новогодней сказке, стоит в 

ватной шубе под каждой новогодней елочкой, играет самого себя в 

мультфильмах. 

Наш, российский Дед Мороз вот уже несколько лет, как обосновался в 

старинном городе ВЕЛИКОМ УСТЮГЕ. Здесь для Деда Мороза построили 

деревянный дворец. 

- Круглый год (но особенно в конце декабря!) приходят адресованные ему 

письма от мальчиков и девочек, живущих в разных уголках нашей страны. 

- А вы знаете, что жизнь у Деда Мороза не такая уж легкая? В течение всех 

каникул его ждут на тысячах новогодних елок во всех городах страны. 

Вы совершенно правы, чтобы встретить весело праздник к нему нужно 

подготовиться заранее. И вот в одно мгновение мы из обыкновенного класса 

попадаем в мастерскую Деда Мороза, где изготовим своими руками украшения 

и создадим новогоднее настроение! В помощь вам Дед Мороз прислал ценную 

бандероль. 

- Ребята, Дед мороз прислал вам письмо! Давайте его прочтём! 



Письмо от Деда Мороза: 

« Дорогие мои ребята, ученики 8-9класса! 

Я с большим нетерпением жду встречи с вами и надеюсь, что вы готовитесь к 

приходу самого любимого и сказочного праздника, как Новый Год! Хотел бы 

увидеть красиво оформленную школу, класс и поэтому выслал вам заранее 

бандерольку с материалами для изготовления новогодней звёзды и других 

украшений. Дорогие мои, удачи вам! 

Ваш Дед Мороз». 

Основная часть: изготовлении различных украшений. 

Эта новогодняя поделка «СНЕЖИНКА» необычно красиво получается из 

цветной бумаги контрастных цветов. Сама поделка объемная, большая. 

Она состоит из 6 частей. Таким образом, каждый должен оказать помощь в 

выполнении новогодней снежинки. 

 

Изготовление объемной новогодней поделки из бумаги "Снежинка"  

Возьмите ножницы и аккуратно надрежьте намеченные линии. Теперь 

разворачиваем нашу заготовку поделки. 

Далее приступаем к склеиванию деталей поделки. Начинаем склеивать с 

внутренних маленьких уголочков, причем вначале склеиваем с одной стороны, а 

затем поделку переворачиваем на другую сторону и склеиваем следующие 

внутренние уголочки уже с другой стороны. И так все время чередуем при 

склеивании. 

Когда склеите все уголочки, положите эту деталь поделки на бок (склеиваемые 

края должны смотреть в стороны). Вот такой элемент нашей поделки 

"Снежинка" должен получиться. 

После того, как все 6 частей готовы, приступаем к склеиванию всей поделки в 

одно целое. Для этого, вначале можно склеить по две детали за нижние 

кончики, вот так. А затем соединить все детали вместе. 

Соединяя все элементы вместе, очень удобно использовать степлер. 

Вырезание снежинок. 

Снежинки из бумаги - такие же неповторимые, и разные, как и настоящие 

снежинки. Ими можно украсить и ёлку, и окна, и стены, и сделать из них 

гирлянды - невозможно перечислить все способы их применения под Новый 



год. А делаются они очень легко! 

Вам понадобятся бумага и ножницы. 

Возьмите лист бумаги. Размер зависит от вашего желания- снежинки могут 

быть и крохотными, и огромными. Сложите лист пополам. 

Теперь нам нужно наметить середину полученного сгиба. Для этого 

полученный прямоугольник еще раз сгибаем пополам, но не до образования 

складки, а только чтобы сделать эту наметку. 

Теперь загните левый угол сложенного пополам листа так, чтобы вершина 

получившегося треугольника находилась в месте только что сделанной метки. 

Нижний же угол этого треугольника должен находиться на линии, которая 

делит вторую половину листа пополам. 

Теперь загибаем правый угол листа поверх получившегося угла. Левый край 

второго загиба должен ровно совпасть с левым краем первого. 

Теперь загибаем правый угол листа поверх получившегося угла. Левый край 

второго загиба должен ровно совпасть с левым краем первого. 

Получившийся треугольник сложите пополам. Нижнюю часть заготовки "с 

хвостами" отрежьте. У вас получился ровный треугольник. Теперь осталось 

вырезать на заготовке снежинки узоры, а потом осторожно развернуть ее - и вы 

увидите результат своих трудов. 

- Вот такие чудесные "Снежинки" у нас получились! Видите, как красиво, и 

совсем нет ничего сложного в изготовлении этой поделки.

 

 

 



Изготовление новогодних вытынанок 

Вытынанками называют необычную разновидность рукоделия, в основе 

которого лежит вырезание узоров или целых фигурок из обыкновенной 

бумаги. Эту технику можно назвать волшебной, ведь тонкость и красота 

некоторых работ просто поражает своей техникой. 

Возникновение вытынанок уходит своими корнями в далёкий Китай 

седьмого века. С изобретением распространением бумаги её начали 

использовать и в декоративных целях. Затем, приблизительно в начале XX 

века, это искусство приобрело популярность в России и странах Европы. 

Постепенно вытынанки стали неотъемлемой частью любого торжества и 

праздника. Ими украшали окна на Рождество и Пасху, а также комнаты 

невесты перед свадьбой. Сегодня эти ажурные узоры и картины активно 

используются для декора окон на Новый год соответствующей тематикой. 

 



Сделать такие произведения искусства довольно легко, стоит лишь 

немного повозиться. А желающим сотворить вытынанку своими руками 

нужно иметь следующие материалы: 

 Листы белой бумаги формата А4 для оконных трафаретов; 

 Плотный картон для подвесных фигурок; 

 Маленькие ножницы; 

 Канцелярский нож; 

 Мыльный раствор. 

Также в некоторых магазинах рукоделия можно приобрести специальные 

наборы для создания вытынанок. А далее нужно дать волю своей фантазии 

или же воспользоваться готовыми шаблонными узорами и перенести их на 

бумагу. 

Итак,переносим рирунок ,при помощи трафарета на бумагу,и ,  с помощью 

канцелярского ножа и ножниц вырезаем вытынанки. Готовым изделием 

сразу украшаем окна.  

 

 



 

-Заготавливаем  большое количество розочек из салфеток зеленого цвета. 

-Делаем объемный каркас елочки  из картона. 

-Обклеиваем каркас елочки розочками. 

Вот такая красавица у нас получилась! 

 

 Теперь нужно заняться украшением потолка.Д ля этого мы изготовим 

дождик из простых ниток и ваты.  

Гирлянда «метель» из ваты создаётся по следующему алгоритму:  

1. Нарезать нити по соответствующим замерам.  

2. Побочные нити узелками закрепить на основной. Чтобы придать 

гирлянде более интересный вид, чередуйте длинные отрезки с короткими. 

Приемлема разница в 10-30 см.  



3. Оторвать от общей массы ваты небольшие куски. Необязательно делать 

их одинаковыми. Контраст размеров придаст композиции натуральность 

и сделает её более живописной.  

4. Скатать из оторванных кусочков шарики средней плотности.  

5. Нанизать снежки на нити. Для этих целей удобно использовать иголку: 

так комочки сохранят свою форму.  

6. Зафиксировать ватный снег на нитках при помощи клея (по 2-3 капли в 

местах соединения).  

 

Очень много сегодня ребята сделали для того,чтобы красиво оформить класс 

к Новому году. Наша 

работа в фотографиях. 

Володя Хетогугоров 

рисует новогодний 

плакат 

 



 

Девчонки Настя Сусь и Юля Масько сделали Рождественский венок на 

дверь: 

 



Настя Держак шила игрушки для елки:  

 

Полина Кайдаш изготавливала розочки для нашей елки: 



 

 

Девчонки делают дождик: 

 

 

Наша леди «Зима»,сделанная совместными усилиями: 



 

Заключительная часть: 

Воспитатель: 

- Мы сегодня увидели, что человек может творить чудеса, превращая сказку в 

быль. 

- В наших мастерских работали прекрасные мастера-умельцы. Мы с вами 

занимались не только интересным, но и полезным делом. А ведь это так важно, 

когда результат твоего труда кому-то нужен, приносит пользу, и будет радовать 

ваших друзей, учителей и родных. 

«Новый год зимою – праздник главный! 

Ждут подарки, и украшен дом! 

Будет год чудесным, ярким, славным, 

Все мечты осуществятся в нем!» 

- Ребята, вы сегодня все молодцы! На этом наше с вами занятие заканчивается! 

До свидания! 

 


